

开记者会公开致歉

陈冠希宣布
永久退出香港娱乐圈

陈冠希在记者会上说：“我向所有为此受到伤害的人道歉，我会在完成已经承诺的工作之后，永远退出香港娱乐圈！”昨天下午3时，“艳照门”事件的焦点人物陈冠希终于现身香港，面对数百传媒，他用英文神情严肃地宣读了一份声明之后，转身离去。

记者会吸引海外媒体

昨晨，有消息称曾原定于本周一(18日)返港举行记者会的陈冠希会在昨日露面，陈冠希所属经纪公司东亚娱乐的老板林建岳向媒体证实了这一消息，记者会于下午3时左右在香港九龙湾附近的一座大厦内举行。这个记者会吸引了超过300名记者到现场采访，除了两岸三地的媒体之外，更有日本、韩国、新加坡、马来西亚以及欧美驻港的记者到场旁听。

陈冠希英文宣读声明

昨天下午3时05分，身着牛仔褲、竖条衬衫和深色西装上衣的陈冠希面色凝重地出现在记者会现场，一时间镁光灯闪成一片。在短暂沉默十几秒钟之后，他开始用英文宣读一份早已准备好的致歉声明。宣读声明的陈冠希语速缓慢，且不时停下来调整自己的情绪。5分钟之后，陈冠希讲完声明，随即转身离开现场，没有接受任何记者提问。

向大众致歉宣布退出

在这份数千字的致歉声明中，陈冠希承认此次网上流传的大部分艳照都是他拍摄的，但随后遭窃并被恶意在网上传播，给社会造成恶劣影响。他对被此次事件牵连的女性、他的家人以及所有香港人表示衷心的感谢。陈冠希随后宣布，他在完成已经承诺的工作之后，将永远退出香港娱乐圈，此话一出全场一片哗然。

会后并未马上离开

记者会结束之后，陈冠希并未马上离开会场所在的大厦，大批记者则守候在大厦的各个出口。有媒体猜测，陈冠希在记者会后还将前往警局继续协助调查。但迫于媒体压力，所以暂缓随后行动。除了媒体之外，也有陈冠希的歌迷先后在记者会前后现身。



300余名记者到场



数百名警员维安



仍有陈冠希粉丝在场外等候



声明内容

整个事件非常的难过，我很抱歉，大家必须不得经历这一切，我也想谢谢你们给我这个机会，来吐尽心中藏着的话。

我希望今天之后，能够得到你们的宽恕，在这个事件以及这个事件所引发的一切，我真的非常的道歉。我希望你们所有人都接受我的道歉。

在过去的几周，我和我的母亲，和我的家人、亲属在一起，他们给我真诚的帮助，他们一直都支持和帮助我。我承认大部分照片都是我拍摄的，但是这些照片是非常隐私的，我从来没有想把这些照片向人展示，这些照片是非法的，是从我这里偷窃的。同时，也没有经过我的同意就流出去，毫无疑问，那些获取这些照片的人在网上传播，这个事件已经恶化到使整个社会受到影响，从这方面来讲我非常遗憾。

我现在想道歉，向所有的人为他们所受到的伤害而道歉，我同时向所有的相关的女士和她们的亲属，为他们受到的任何的伤害进行道歉，我很抱歉，同时我也想向我的父母道歉，因为我为他们带来了伤痛。最重要的是，我想向所有香港人民道歉，我向你们诚恳地道歉，毫无保留，衷心地向你们道歉。

我相信，每个人的当务之急，也包括我个人是来停止所有的伤痛，不让这个事件延续，我们应该保护所有的无辜人和年轻人不受这个事件的伤害，从这方面来讲，我要求我的律师在法律允许的范围内，来尽最大的可能帮助这个事件的受害者。

我一直在帮助警方，从照片流传出来之后就一直在协助。在记者会之后，我有责任来帮助他们进行调查，我也希望这个案件能够很快结束，我想每一个人都这样希望能够尽快地结束，我想利用这个机会来谢谢警方，谢谢他们在这个案件中的辛勤劳动，谢谢！

我相信，每个人的当务之急，也包括我个人是来停止所有的伤痛，不让这个事件延续，我们应该保护所有的无辜人和年轻人不受这个事件的伤害，从这方面来讲，我要求我的律师在法律允许的范围内，来尽最大的可能帮助这个事件的受害者。

最后，我想谢谢今天各位在现场来听我的解释，我也想再次的道歉，向所有受事件影响的女士，还有她们的亲属，还包括我的家属，以及所有香港，还有整个社会的人进行道歉。

退出情场

传杨永晴与陈冠希分手

传陈冠希自艳照事件后避走美国，其实一直投靠在读波士顿大学的女友杨永晴(Vincy)身边。杨也一度表示“不会介意”、“绝对信任和支持他”。但自有三张疑似杨永晴出浴的照片在网络上被上传后，令她深感难堪，与陈冠希发生争执。陈冠希尽力解释自己是“被人整”，并向女友求婚，但杨永晴却表示希望分手，并获得家人朋友的支持。陈冠希之后离开波士顿，前往温哥华母亲家中。有不少香港记者越洋追访，曾向校方请假的Vincy，在本月11日正式复课。记者发现，她仍用和陈冠希“出事”同款的粉色电脑做功课，全副精神放在学业上。每日由早上上学后直至深夜八九点，都不离开学校，情愿到图书馆温书或约同学一同研究功课。2月14日情人节当天，她独自学习到晚上9时方从学校离开，然后单独返回寓所。

短评快

陈冠希的离开能否让一切烟消云散？

陈冠希宣布将永久退出香港娱乐圈，这样的结果，其实早已在所有人的预料之中。在不雅照事件闹得如此之大后，陈冠希还能用怎样的颜面继续面对香港的艺人们？尤其是那些因为不雅照而深深受到伤害的女艺人们。或许，离开是唯一的出口。

可这个时候，无论陈冠希多么的无奈，他也只能做出这样的选择。离开，或许无法对别人的伤害给予任何可能的弥补，但是却是唯一的选择。除了离开，他还能怎样？大家还能够继续接受这样一个“滥情”的偶像？粉丝们还能够继续维护他？香港娱乐圈还能够容忍他？这些日子的风风雨雨，早就让香港娱乐圈闻风丧胆，陈冠希这个名字早已上了所有人心中黑名单。

如果世上有后悔药，陈冠希一定不会拍摄那些照片，那些女艺人们也一定不愿意走进陈冠希的房间，更不会愿意面对他温柔的笑容。没有如果，是的，没有如果。所以，一切都无法挽回，即便是陈冠希彻底消失在香港人的视线中，也没有人会忘记一些深刻的记忆。陈冠希可以选择离开，离开了香港娱乐圈，他的人生仍然可以继续；很久以后，那些女艺人们的生活也会重新开始。可是，世界已经发生了改变，他们的生活也已经是另一个模样。阴天也好，雨天也罢，想等待一个海阔天空的晴天，却是如此的遥远。岁月会遗忘一些痕迹，但是有些事情却永远不会被人们所遗忘。或许，在很久以后的某一天，当你搜索电脑时，还会发现电脑的某一个角落，依然静静地躺着那些照片……所以，请你删去那些照片吧！

事情发展到现在，陈冠希选择了离开，当事人也可以选择遗忘，只是，真的会让一切都烟消云散吗？谁都不知道，只能祝福每一个人的未来都能够走好。 小醉

相关新闻

宋祖德预言
陈冠希可能被判刑6至12个月

昨日，不甘寂寞的“大嘴”宋祖德又站出来放出预言：陈冠希可能被判刑6至12个月！此外他还对陈冠希本人以及整个“不雅照”事件发表了自己的看法，并且指责整个“不雅照”事件只是英皇策划失控的闹剧。

宋祖德在博客中称，自己从香港某知情人那里了解到最新消息：陈冠希作为不雅照的“出品人”可能被迫追究法律责任，可能将被判刑6至12个月。此外宋祖德在博客中还预言阿娇、张柏芝的星途将不受此事影响，“她们今年继续走红，继续赚更多的钱”，“陈冠希明年后仍会在娱乐圈发展不错”，“而杨永晴、陈文媛之流迅速成为二线甚至一线艺人。”

宋祖德始终认为陈冠希“不雅照”事件是“英皇策划失控的闹剧”，还举出“阿娇见媒体时，英皇坚决地宣布以后不再回应此事”来证明自己的看法，他在博客中说：“假如不是英皇自己干的，英皇能这么低调这么温柔对待此事？” 本报综合报道

新闻后续

道歉声明打动港人
近六成受访者接受

香港艺人陈冠希就“艳照门”事件道歉引起了民众的热议，据香港媒体的最新调查，约六成人士表示接受其道歉。

在整个道歉过程中，陈冠希表情凝重，感情真挚，引起了不少网民的同情。根据香港某网站所做的调查，已经有60%的港人表示接受其道歉。另外，约三成的人仍表示不接受他的这番道歉，而约一成的人不置可否。有网友反应，较之前艳照门女主角之一的阿娇(钟欣桐)，陈冠希的表态更加决绝，其毅然退出娱乐圈的态度，较以过去“好天真好傻”为借口赖在娱乐圈的阿娇好过数倍。